

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO

No edital nº 16, de 09/07/2013, publicado no DOU em 18/07/2013, seção 3, página 42, abertura de inscrição para provimento de Professor do Magistério Superior,

No Processo 23116.003899/2013-43, onde se lê:

VENC. BÁSICO (R\$)	TITULAÇÃO	RT (R\$)	TOTAL (R\$)
3.594,57	Doutorado	4.455,20	8.049,77

Leia-se:

VENC. BÁSICO (R\$)	TITULAÇÃO	RT (R\$)	TOTAL (R\$)
2.714,89	Doutorado	1.934,76	4.649,65